
Úpravy programu 4D Konto v 1. Q. 2005 :

- Doplněn vzor č.13 pro tisk Přiznání daně z přidané hodnoty.

- Pro dříve uplatněnou částku v přiznání DPH již není nutné mít založen doklad o přijetí platby, ale lze 
tyto uplatněné částky přímo zadat v tabulce úhrad faktury (po rozkliknutí řádku úhrady) se zakřížkováním 
políčka "již uplatněno v DPH". Jde o případy, kdy byla tato částka hrazena bankovním nebo pokladním 
dokladem, který je současně daňovým dokladem.

- Ve vyd.faktuře doplněn údaj pro označení faktury jako "Služba". Takováto faktura nebude zařazena do 
souhrného hlášení.

- V nastavení prod.pokladny lze stanovit pro který druh prodeje je pokladna určena (jednoduchý, rozšířený 
prodej, prodej na paragóny)

- Byly upraveny přehledy a tiskové výstupy faktur v cizí měně tak, aby byla zobrazována a tištěna vedle 
částky v Kč též částka faktury v měně.

- Upraven přehled o obratech skladových položek z nabídky Zásoby _ Uzávěrka _ Obraty položkově 
tak, že pro nastavené období jsou u každé položky přehledně zobrazeny obraty příjmu, výdeje a konečné 
zůstatky za toto období.

- Doplněno zpracování kurzových rozdílů k 31.12. pro faktury v cizí měně. Zpracování využívá 
algoritmů používaných při úhradách přijatých a vydaných faktur bankovními doklady. Provádí se jako 
založení bankovního dokladu pro zvlášť pro tento účel nadefinovanou banku v korunové měně. Datum 
pořízení dokladu musí být 31.12. a k tomuto datu je nutno předem nastavit v kurzovním lístku (pod záložkou 
kurz "přepočítací") v počítači patřičné kurzy, které se mají uplatnit dle nařízení ministerstva financí. Tlačítkem 
"Kurz.rozdíly k 31.12." v otevřeném bankovním dokladu jsou pak pro všechny neuhrazené (nebo vybrané 
neuhrazené) faktury spočteny a založeny řádky bank.dokladu s kurzovými rozdíly obdobně jako při běžných 
úhradách faktury v cizí měně bankou. Ve zpracovaných fakturách je současně zaznamenán nový kurz (údaj 
kurz k 31.12.) tak, aby další výpočty kurzových rozdílů následných úhrad již vycházely z tohoto nového 
kurzu. Případné opakované zpracování faktury v následujících létech provede vždy přepsání údaje o kurzu k 
31.12. novým kurzem. Bankovní doklad je na závěr podroben párování se zde zpracovanými fakturami a jeho 
zaúčtování provede požadovaný přenos do účetní evidence.
pozn. Eventuelní návrat do pův.stavu je možný zrušením bankovního dokladu a ruční opravou údaje "kurz k 
31.12." ve zpracovaných fakturách. Nebyla-li faktura ještě zpracována, je tento údaj nulový. Opakované 
zpracování téže faktury kurzový rozdíl nespočítá.

- Pro uživatele, kteří vystavují faktury do zemí EU za služby, je v přiznání DPH doplněn fiktivní řádek 
490, který se v předepsaném formuláři netiskne ale částka služby se pouze zahrne do součtového řádku 510 
(pro vývoz služeb není v přiznání samostatný řádek a údajně nelze tyto načíst do některého z řádků 410 až 
440). Automatický vstup do tohoto fiktivního řádku přiznání lze uplatnit volbou tzv. dodávky ve vyd.faktuře, 
která je patřičně nadefinovaná v číselníku odběratelů.

- Úprava ve zpracování  DPH v tom, že při dovozu zboží z třetích zemí, nebude od roku 2005 daň 
vyměřovat a vybírat jako dosud celní orgán, ale daň musí ve svém daňovém přiznání přiznávat plátce DPH, 
tedy obdobným způsobem jakým přiznává a uvádí daň při pořízení zboží z  jiného členského státu Evropské 
unie.

- V tabulce úhrad ve faktuře je doplněna částka úhrady v měně (obdobně je to v tabulce pro čerpání ze 
zálohové faktury)
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